

Анализ работы детской общественной организации «Наследники»
МБОУ «Черемшанская СОШ №1 им.П.С.Курасанова»
за 2015-2016 уч.г.

В состав ДОО «Наследники» в 2015-2016 учебном году входило 53 обучающихся, которые работали по программе «Галстучная страна» - программа гражданско-патриотической направленности, опирающаяся на традиции детских общественных объединений. ДОО «Наследники» осуществляли свою деятельность по подпрограмме для 5-7 классов: «Наследники Отечества».

В деятельности детских организаций заложены большие воспитательные возможности. Ведь стремление к объединению - естественная потребность детства. В совместной деятельности ребята реализуют важнейшие в детском возрасте потребности в принадлежности к группе сверстников, совместной деятельности и общении, потребности в самоопределении и самореализации. Нужно только правильно направлять их деятельность.

Перед нашей детской организацией были поставлены такие задачи – помочь каждому члену коллектива жить интересной жизнью, стать сильным, умным и честным человеком; создавать условия для раскрытия способностей детей в процессе освоения программ дополнительного образования различной направленности.

Проводились такие праздники как День знаний, День рождения СНТ, День всенародного единства, День героев Отечества, День принятия Конвенции ООН о Правах Ребёнка, Новый год, День смеха и другие. Много проводилось мероприятий по вопросам сохранения здоровья детей. Проводилась большая работа по профилактике вирусных заболеваний, наркомании, СПИДа, курения и алкоголя.

Наследники участвовали в различных трудовых десантах, ухаживали за памятником погившим комсомольцам, зимой очищали его от снега. Участвовали в операции «Милосердие», подготовили и показали праздничный концерт в Черемшанском доме-интернат для престарелых и инвалидов. Стало доброй традицией проведение Весенней недели добра.

Активно проводится работа с родителями. Очень активно работают родители в начальном звене, и в 5-6 классах. Они всегда с удовольствием принимают участие в школьных мероприятиях. Родители принимали самое активное участие в Акциях, в сборах макулатуры, в подготовке и проведении творческих конкурсов.

Большое количество мероприятий проводилось по гражданско-патриотическому направлению. Это встречи с ветеранами, конкурсы строя и песни, видеороликов, рисунков, плакатов, фотографий, исследовательских работ, листовок. Также большое внимание уделялось воспитанию чувства любви к малой Родине –Черемшану. Наследники приняли участие в районном смотре художественной самодеятельности, среди обучающихся образовательных учреждений, посвященный 130-летию Великого татарского поэта Г.Тукая и удостоились грамот от отдела образования.

Участие ребенка в работе детского объединения «Наследники», ориентированной на воспитание любви, милосердия, экологической и нравственной культуры – это, в первую очередь, проверка своих сил и возможностей, умения общаться, способности понимать другого, быть понятым самому. Это есть своеобразная «школа жизни», которая готовит растущую личность к вступлению в мир взрослых. За год работы открылось много нового и интересного. Важно теперь не утратить полученные знания, умения, навыки, а систематизировать их.

Члены ДОО «Наследники» живут и работают по принципу: каждый день делай добро, т.е день должен быть полезным и интересным, должен приносить новые знания и радость, стать неповторимым днём . Вся эта огромная работа связывает нас воедино.

В ДОО «Наследники» проделана огромная работа по реализации поставленных задач. Многие задачи были решены. Кроме того, следует в следующем году продолжать работу по повышению активности учащихся, их самостоятельности, инициативности.